

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
 Egész évre 8 korona.
 Fél évre 4 " "
 Negyed évre 2 " "
 Külföldre egész évre 12 " "
 Papok, tanítók, gazdasági egyleti tagok-
 s közs. előjáróknak egész évre 6 kor., a
 tanító-egylet tagjainak, közs. és körjegy-
 zőknek 5 kor.
 — Egy példány ára 16 fillér. —
 Megjelen hetenkint egyszer:
 vasárnap.

SZÉKELY-UDVARHELY

KÖZIGAZGATÁSI, KÖZGAZDASÁGI, KÖZMIVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

UDVARHELYVÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA, AZ UDVARHELYVÁRMEGYEI KÖZSÉGI ÉS KÖRIGYÉZŐK EGYLETE, AZ UDVARHELYMEGYEI ÁLTALÁNOS TANÍTÓ-EGYESÜLET ÉS AZ UDVARHELYMEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

HIRDETÉSI DIJAK:

Hivatalos hirdetések 100 szög minden szó 4 fillér, azonfelül 2 fillér, magánhirdetések 100 szög 6 fillér, többszöri közlésnél 4 fillérrel csökkentik.
 Nyílt-tér sora 1 kor. Hirdetés és nyílt-tér díja előre fizetendő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
BETEGH PÁL könyvkereskedése, könyvnyomtatás és könyvkereskedés (Kossuth-utca), Jóna minden eljött érdekelt közlemények, előzetesek és hirdetések intézendők.
 — Kéziratok nem adnak vissza. —

Az esküdtszék.

Elhangzott az első verdikt s bátran elmondhatom, hogy annak tartalmára mindenkor büszke lehet az a tizenkét polgár, kik a hétfőn tartott első esküdtszéki tárgyaláson — melyről lapunk más rovatában számolunk be — a polgári hivatal legnemesbikét, a bírói tisztiséget gyakorolta.

Ez az első verdikt fényes bizonyosságot annak, hogy ok nélkül az a felelem, mely az esküdtszéki intézmény életbejuttatása alkalmával a jogszilárdítást elfogta.

Megmutatta az a tizenkét esküdt, hogy az igazságszolgáltatás legbiztosabb alapja lelkiismeretükben van lefektetve, mert az ő lelkiismeretük sugallta ítéletet nem befolyásolhatja a jogász ész, mely az ítélet meghozatalánál első sorban azt vizsgálta és vizsgálja, hogy a törvény vonatkozó szakasza helyesen van-e alkalmazva. Más szóval: helyesen van-e a tett minősítve.

Végtelemül jól esett látnom a lelkiismeretnek azt a független, szabad megnyilatkozását, mely ítéletükben kifejezést nyert. Jól tudjuk, hogy a szakértő orvosok véleménye szerint a tett elkövetése alkalmával vádlott állítólag beszámíthatatlan volt s ennek következtében alig volt kétségünk, hogy az esküdtek is az orvosi vélemény alapján beszámíthatatlanságát meg fogják állapítani. De nem így történt. Nem pedig azért, mert annak a tizenkét esküdt polgárnak a lelkiismerete egyebet sugallt s ők tisztán lelkiismeretüket követtek, a midőn beszámíthatónak mondták ki. Tisztelettel és bámullattal hajlok meg véleményük előtt.

Érezték, hogy a jogrenden elkövetett sértés bszulatlan nem maradhat, érezték azonban azt is, hogy a büntetésnek csak az elkövetett sértéshez arányban állónak kell lennie s ép azért nem törődtek azzal, hogy a tett minősítése talán nem egészen szorosán alkalmazkodjék a törvény betűjéhez. Inkább helytelenül minősítettek, semhogy aránytalan büntetés elszenvésére kényszerítsék a vádlottat. És ebben volt az esküdtszéki intézménynek legnagyobb érdeme.

A hivatalos jogász a jelen esetben valószínű, hogy felmentő ítéletet hozott volna csak azért, mert helytelenül nem minősíthet s helyes minősítés esetén a büntetés tulszigoru lett volna.

A „SZÉKELY-UDVARHELY” TÁRGYÁJA.

Egy szilánk a jegyzői életből.

Irta és a nagykülösvármegyei jegyzőegyletnek, Nagy-Sinken f. évi aug. 6-án tartott gyűlésén felolvasta. **Geszti János**, baromlakai községi jegyző.

II.
 Nagy fáradva haza érve, még mindig nem térhettem nyugalomra, mert egy pár ember várakozott rám ügyesbajos dolgaival. Ezekkel is végezve, már nyolcra járt az idő és végre haza térhettem családom körébe. De a halál engesztelhetlen vaskeze még azt is korainak találta, mert alig telepedtem le, beállt egy siránkozó matrona és zokogás között átnyújtja a halottkémii jelentést, mely férje kiszenvésését tartalmazza, — és kéri annak elkönyvelését mert már régóta várakozik és holnap nem ér rá a bejelentésre. Megmérhetlen és végtelen a törvényhozó atyák bölcs előre látása a hol a jegyző kötelessége és felelősségéről van szó, mert még arra is gondoltak az anyakövi törvény 9-ik §-ában, nehogy a jegyző unatkozék hivatalos óráin kívül és kimondatott, hogy az anyakönyvvezető a hivatalos órákon kívül is köteles a bejelentést az anyakönyvbe bejegyezni. Ott hagyom tehát családomat és a statisztikai lap kitöltése után elkönyvelem a halálesetet. De ezzel még nincs vége, mert ugyanakkor a tárgymutatóba s a másodpéldányba bevezetendő és mindkettő kivonandó.

Ez törvény, mely mulasztást nem tűr!
 Mire mind ezekkel valahára elkészültem, a toronyóra már a tizet járelte. En is tehát haza mentem és az addig már számtalanszor felmelegített és újra meghűlt szerény vacsorámat elfogyaszva, teljesen kimerülve nyugalomra döltem. Másnap reggel első dolgom volt a szökevény eredménytelen keresése, — és a sertések összeírása, minek megtörténte után mindkettőre vonatkozólag a jelentésemet megtettem.

Pár napra rá az iróháza épen a gátkötési munkálatokról szerkesztett rajzokban gyönyörködtem, midőn 10 óra felé a főszolgabíró ur kopogtat be: »Jó reggelt

Ezért üdvös ez az intézmény s ezért kell igaz és őszinte örömmel üdvözölni.

Maga az egész intézmény bámullatosan liberális.

A megelőző osztrák bünvádi perrendtartásban — azt lehet mondani — semmi szerepe sem volt a védelemnek, most kizárólag a védelem urálja a bünpert.

A mig eddig arra kellett törekedni mindenáron, hogy vallomást tegyen a vádlott, most előre kitanítják, hogy nem köteles vallani s a vallomás vételére csak azért figyelmeztetik, hogy a vallomás megtagadása által ne fossza meg magát a védelem lehetőségétől.

A végtárgyaláson csak azért intézhet kizárólag az elnök kérdést a vádlotthoz, hogy nehogy ha többen kérdik s keresztkérdésekkel faggatják, olyan nyilatkozatot tegyen, a melylyel magának árthat. A keresztkérdések feltevése pedig egyáltalában el van tiltva.

A vizsgálatnak nem az a célja, mi eddig volt, hogy elegendő adatot gyűjtsön a vádlott elítélhetésére, hanem csak arra szolgál, hogy a vádhatározat meghozatalára, esetleg a vád eljuttatására szolgáltatson elegendő adatot. Az ítéletnek anyagát tisztán a főtárgyalás, vagy az esküdtszéki tárgyaláson bevett bizonyítékok szolgáltatathatják kizárólag s az ítélet csak ezeknek alapján hozható. Tehát a nyilvánosság előtt elhangzott tanu-vallomások, vagy szakértők nyilatkozatai.

Innen van, hogy a vádhatározatnak, mely tisztán a vizsgálat adatain épül fel, indokolását felolvasni nem szabad, nehogy az abban elmondottak előre befolyásolják a bírák ítéletét s vádlottra nézve előre kedvezőtlen véleményre hangolják. Ezért tiltja el a törvény a vádhatározat elnökét, kinek döntő szerepe van a vádhatározat meghozatalánál attól, hogy a főtárgyaláson, vagy esküdtszéki tárgyaláson elnökölhessen s mellőzni kívánja az ítélet hozatalánál lehetőleg még azokat a bírókat is, kik a vádhatározat hozatalába befolytak. Ez az oka annak is, hogy semmi olyan bizonyítványt, mely vádlott előéletére vonatkozóan kedvezőtlen dolgokat tartalmaz, felolvasni nem lehet.

A védelem érdekében történik az is, hogy vádlott jelenléte nélkül semmiféle reá nézve ter-

helő bizonyítékot bevenni nem lehet. Az ügynek felsőbb bíróság előtti tárgyalásáról mindig értesítik vádlottat s ha ott netalán új bizonyítékot vesznek be, az állam költségén szállítják oda, hogy módja legyen kérdéseket indítványozni s védelmére ott mindent felhozni.

Ha esetleg olyan tanut vagy szakértőt hallgatnak ki, a ki nem lehet jelen a főtárgyaláson s a terhelt vagy gyanúsított akadályozva van annak kihallgatásán, hivatalból kell érdekei védelmére gondnokot kirendelni.

A kir. ítélő tábla s a kir. Curia előtti főtárgyalásokra pedig minden esetben hivatalból kirendelt s az állampénztárból díjazott külön közevők működnek.

Igen szép intézkedése az új bünvádi perrendtartásnak az is, hogy ha netalán ártatlanul ítéltetett el valaki s ártatlansága kiderül, tekintet nélkül arra, hogy kiszenvédte-e már büntetését vagy sem, ha ő jogorvoslattal élni nem kíván, hivatalból rendelnek ki érdekei védelmére gondnokot s ennek tétetik kötelességévé a bünper megújítását kérelmezni s az ártatlan rehabilitálását elősegíteni.

A halálra ítélt védőjének szintén egyenesen kötelessége kegyelmi kérvényt nyújtani be.

A meghozott ítéletet pedig, ha abban vádlott megnyugodott, az ügyész azonban terhére a büntetés súlyosbításáért felelbezet, a régi osztrák perrendtartás szerint megváltoztathatták, anélkül azonban, hogy ha netalán a már kirótt büntetés is tulszigoru lett volna, azt a felsőbb bíróságnak joga lett volna a vádlott előnyére megváltoztatni, most ellenben generalis szabály, hogy az ügyész által a vádlott terhére használt felelbezés annak előnyére is szolgálhat, vagyis az ítélet a vádlott előnyére is megváltoztatható.

Szóval bátran mondhatjuk el, hogy a polgárok egyéni szabadsága.

Még igen sok intézkedést említhetnék, ha a helyközke nem zárna el attól, melyek mind arra vonatkoznak, hogy az egyéni szabadság, s legfőbb kincse minden polgárnak a legteljesebb mértékben megővassék.

Ezért üdvözölöm az egész új bünvádi perrendtartást s annak a legmagasztosabb részét, az esküdtszéki intézményt.

Dr Kovácsy Albert.

Őszi hangulat.

Gyönyörködtem a tavasz é s szöke fűrt mosolygó ifju, mert a természet ébredését jelenti s a mezők nyíló virágaiban, a fák fakadó rügyeiben a teremő erő nyilvánulását látom.

Szeretem a nyárt, mely éltető napsugaraival, langyos eső hullásával érleli a fák gyümölcsét és a mezők kalásztengerét s zöldelő lombok hűvös árnya, csöregedező forrás kristály habja pihenés és üdülésre hívja a fáradt, tikkadt vándort.

De imádom a verejtékes munkán fakadó áldást osztó őszt, mely érdeme szerint jutalmazza bőség szarujából a munka emberét.

A természet hervadásának kezdetét jelenti s mégis ha verőfényes őszi alkonyon, lepihenve a domb oldalán elterülő puha pázsit szőnyegre, elmerenghetek a változatos szingzagságában pompázó tájon, elfeledem, hogy a haldokló természet életterének utolsó fellobbanása az s szívemet kéjes öröm tölti el az előttem feltáruló ragyogó kép felett.

Nyugvóra tér a nap. Bucsú csókjával érinti a völgyet övező dombok ormait s elmerülni készül az esti pír bíbor tengerébe. Utolsó sugara arany zománcz-czal vonják be a fák hervadásnak induló lombjait; az erdő háttere lángtengerben uszít s a sugarak tüzes kékékként szűrődnek át annak százados suda-rai közt.

A távoli hegyoldalon felkuszó szőlők tövében a kis kunyhó ablakai izzó parázsaként égnek s a végzetlen égür szürkülő kéjében aranysegélyű felhő foszlányok usznak nyomról-nyomra változtatva alakjukat.

Felségesen szép a leáldozó nap fényében fűrdő táj s félkölti bennem az irigy bámulat érzését a festő művészelet iránt, ki élettelen színekből egy durva vászon darabra ihletett ecsettel oda varázsolja az élő természet szépségeit.

Mig a magasban minden fényárban uszít, addig

Világnapló.

Vezető: **Bakó Sámuel.**

A milyen örömdetes művész eseménye volt a hétnek a népszínház megnyitására negyedszázados jubileuma, éppen olyan gyász érte a magyar népszínházot Erkel Sándor halálával. Az operaház első karmestere, vagyis újabb főzeneigazgatója ugyanis szív-bajban meghalt s halála mély részvétet kelt minden igaz magyar szívében, mert az Erkelnek ez egyik leg-talentedobosabbika, nagynevű apjához hasonlóan a leg-szovenebb magyar hazafiak egyike vala. — A gyászos események regisztrálásával azonban még nem vagyunk készen, mert hiszen Erkel Sándor előtt vagy két nappal halt meg Hidas Kornél, a szombathelyi püspök. Nem volt politikus, tisztán egyházának élt s így neve nem olyan ismeretes, mint érdemei után kellene. — Az országgyűlés mindkét háza ülésezett a héten. A javaslatot Matska Péter előadó ajánlotta elfogadásra. A javaslatot szövegezték Rosenber Gyula, Pichler Győző, Barabás Béla, Frey Ferenc és Mezei Mór. Az október 13-iki ülésen az első felszólaló Rátkay László volt s azt kérdezte, igaz-e, hogy a vándorparól szót törvény-javaslat elveszett. Tallian Béla elnök nyugtatta meg a szónokot. A végzőjavaslatot Polonyi Géza, Major Ferenc és Visontai Soma szövegezték. Györfi Gyula a eszki erők, Pichler Győző a bosnyák vasutak, Major Ferenc pedig az általános vasuti politika felől interpelláltak. Ugyancsak interpellált Madarász József is az izraelita néplátók ügyében. Ugyancsak 13-án tartott ülést a főrendiház is, mely ülésen Széll kormányelnök felolvasta Ó felsége leiratát, mely szerint a főrendiház elnökevé Csáky Albin grófot, alelnökökké pedig Ernusz Kelemen és Kemény Kálmán bárót nevezte ki a király. Több apró javaslat felolvasása után az ülés feloszlott. A képviselőház okt. 15-iki ülésén megszavazták a végző-törvényt. Felszólalt Matska előadó és Hegedűs miniszter. Az ülés végén a mentelmi bizottság üléseiről tett jelentést Felitz Arthur báró. A hét végéig több ülést a képviselőház nem tart. — Elutazott a persa sah is, de mielőtt a külföldi események: éremék, fel kell említeni a nagyváradi állandó színház megnyitását is. Hetvenhárom évig vajudott a kérdés, mig végre Nagyvárad csakugyan állandó színházhoz jutott. Az új Thalia-csarnokot természetesen fényes ünnepséggel nyitották meg, de az inkább helyi jellegű, sem mint országos volt. — A kínai háború folyik, noha a hatalmak mindegyre békejavaslatokkal állanak elő. Egészen új és érdekes azonban az, hogy a kázadás a déli tartományokban nem annyira az idegenek, hanem a kínai eszaki ház ellen irányul s napról-napra nagyobb arányokat öli, sőt annyira ment, hogy a menekülő Kwang Szu császárt még is akarták gyilkolni. — Foly még az angol-bur háború is s noha az újabb jelentések mind arról szövegezték, hogy a háborúnak vége s az angolok minden vonalon győztek, egy legújabb jelentés szerint egy erős bur csapat megtámadott egy angol dandárt s azt hatalmasan elverte, vezénylő tábornokait pedig megsebesítette és elfogta. A burok ugyanis kijelentették, hogy noha Krüger köztársasági elnök lemondott és még e héten Dsibutin át Marselibe utazik, utolsó emberig küzdeni fognak. Egyik nagy eseménye a hétnek még a Hohenlohe herceg német birodalmi kancellár lemondása s ha megemlítjük még azt, hogy Zepelin gróf-nak az általa feltalált kormányozható léghajón tett újabb felszállási kísérletek és hogy Walter Crane, a leghíresebb angol festő a fővárosban időkis s ott nagy-szabású kiállítást rendezett műveiből, úgy hisszük, a hét minden jelentősebb eseményéről beszámolunk.

az alattam elterülő völgyet s közeledő est szürkületé borítja s pihenni készül a zisbogó élet.

Amott még csak egy megrakott szekér halad lassan czammogó ökrök által vonva, emitt munkás csoportok igyekeznek haza pihenni a nap fáradalmait s mig a letarolt mezőkön legelősző esordát hazafelé terelgeti a pásztor, ostarának patogásával sorba inti a félre bolyongó jószágot.

Ez is elmúlt. A nap leáldozott. Egyhangu szürkéségbe merült az egész táj.

Elnémul a város zaja. A völgyben tova kigyózó folyó tükrén lenge fátölkén párazat kél. A kémények füstjének köde borítja a házak tömelegét s fölöttem egy elkésett vadgalambár suhogó szárnycsapással röppen tova, nyilsebessen, az erdő sűrűjében elrejtett fészke.

S talán csend, ünnepi csend honol a tájon. Elfeledek az élet küzdelmeit, s mig testi szemeim el-büvílte a természet szinpompa, adlig az abban nyilvánuló összhang magasztosságától áthatva érzem az Istenség közelletét alkotásában.

A hit melegítő sugara vonul be szívembe.

Sajnálom a rideg anyageivőség követőt, kik a természet remek alkotásaiban mutatkozó harmonikus fejlődést az anyagban rejlő erőnek tulajdonítják, csak azért, mert gyarló kutatók elmejük a teremő erő forrását száraz tantételeik közé foglalni képtelenek lévén balga önámítással az anyagba erőt magyaráznak belé mely önmagát teremti meg.

De kérdem hol volt az erő, mig az anyag nem létezett?

Szegények ámitják ö magukat, hogy magyarzatát adhassák annak, mit megmagyarázni képtelenek.

Elmerengésomból a völgyből felnarzó esti harangszó ébreszt fel s haza felé ballagva érzem, hogy keblemben az isteni béke honol.

szám. 183. oldal. S z é k e l y - U d v a r h e l y . 42. szám.

hoz nyújták be, mert különben azok a végrehajtás fo- lyamatát nem gátolva, egyedül a vételár fölölsege fog- nak utasítani

hoz nyújták be, mert különben azok a végrehajtás fo- lyamatát nem gátolva, egyedül a vételár fölölsege fog- nak utasítani

hoz nyújták be, mert különben azok a végrehajtás fo- lyamatát nem gátolva, egyedül a vételár fölölsege fog- nak utasítani

hoz nyújták be, mert különben azok a végrehajtás fo- lyamatát nem gátolva, egyedül a vételár fölölsege fog- nak utasítani

Nagy lámpa rektár. A helyi és vidéki építkező közönséget ez uton van szerencsém értesíteni, hogy mindenféle ivergezeseket a legutányo- sabb árak mellett elvállalok.

BOR FERNENCEL GYULA. tiszta természetes erdélyi és magyarországi természetes, melyek valódiságért teljes felelőséggel szavatol: Nagyban 56 literen felül hektoliterenkint 36 koronától 140 koronáig.

UNGHVÁRY LÁSZLÓ CZEGLÉD. UNGHVÁRY LÁSZLÓ 300 holdas czepléji gyümölcsösöké és szőlő- czepléjének árjegyzéke megjelent.

BACZÓ LÁSZLÓ férfitiszta üzlete. Székely-Udvarhelyt, Főter, a Gyertyánffy-féle kereskedéssel szemben. Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

közönség figyelmét ezen vigestélyre, mely a vármegyezház dísztermében lesz. — Nyilvános számadis. Kedei unitárius egyháznak f. évi szept. hó 30-án tartott templomszentelése alkalmából nyilvánosan a következőkben van szerencsém beszámolni: 1. Szentelési ünnepünk alkalmával az egyház javára rendezett táncvigalmak tiszta jövedelmei: Nagy-Kede részéről 61 kor., Kis-Kede részéről 35 kor. 60 fillér.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

— Elszámolás és köszönetnyilvánítás. Az öczfalvi ev. ref. egyházközség múlt hónap 16-án lelkesze beiktatása alkalmából kosaras táncmulatságot rendezett, melyen nemcsak anyagi bevétele volt szép e nemes kis egyházközségnek, hanem meg volt annak másik, az anyagnál sokkal szebb jövedelme is: keblének azon jóleső érzete, mely eltöltötte őt akkor, midőn ő az örülő, örülni látta ugy az új lelkesed rokonait, barátait, valamint azokat, a kik a szomszéd községekből jöttek össze ez alkalomra.

